



前天,在《小团圆》北京首发式上,张爱玲文学遗产执行人宋以朗首次公开揭秘了更多有关张爱玲及《小团圆》出版的故事,他还让人惊喜地公布了张爱玲遗作的下一轮出版计划。

宋以朗宣布3年内还有多部张爱玲遗作面世 《小团圆》再揭秘

母亲才是张爱玲的最好朋友

宋淇一家在张爱玲的中晚年生活中,扮演着重要的角色,张爱玲过世后,更把所有遗产都赠与了宋淇夫妇。长期以来,外人都认为宋淇是张爱玲的好友,但是前天,宋以朗却大大颠覆了人们的这个“认知”,他:“其实,我母亲邝文美才是张爱玲的密友。”

他说,张爱玲跟他的父母有两段期间在香港面对面,一段是1952年到1955年,另一段是1961年到1962年。在宋淇于1970年所

出的《张爱玲语录》中,很多均是张爱玲与邝文美的谈话。今年宋以朗决定将父亲的《张爱玲语录》再添加200条内容出一个增订版,有趣的是,因为这个世人的误会,宋以朗对台湾著名编剧王蕙玲写张爱玲的电视剧《她从海上来》相当不悦,他很有趣地说:“这是因为私人理由。这部剧里你就会看见我爸爸宋淇出现了三秒钟,那个人长得不像我爸爸,另外,张爱玲最好的朋友其实是我妈妈。”

李安拍《色·戒》前并未看过《小团圆》

因为《小团圆》里大胆性描述,很多观众猜测,李安拍《色·戒》前便读过《小团圆》的手稿,当有读者把这个问题抛向宋以朗时,宋以朗顽皮地吐了吐舌头:“据我所知,当年张爱玲去世的时候,我爸爸身体不是很好,我们家里有《小团圆》的手稿,爸爸觉得他没有能力去整理,结果台湾皇冠的平老先生亲自从台北来到香港,将《小团圆》的手稿拿回到台湾,放在他自己的私人保险柜里面,除了他之外,确实没有人看过。”此外,读者对为什么主人公叫“九莉”也充满了好奇,宋以朗昨天也微笑着“爆料”,“九莉这个名字,在原来的《易经》里英文名叫LUTE,也就是琵琶的意思。不过,为什么《小团圆》里叫九莉,我想,可能跟张爱玲是九月份出生有关系,我是这样理解的。”

宋以朗童年和少年时期曾经两度在香港家中见过张爱玲,读者们都关心,这位传奇女子给宋以朗留下了什么样的印象,“她1952年到1955年在香港时我三岁,没有太多印象。1961年到1962年,我12岁左右,那时她在我们家每次住两周。住的地方是我的房间,而我要去客厅睡的。我只记得她是一个高高、瘦瘦的女人,说上海话。我问过我的姐姐和家里的工人是否记得张爱玲。我姐姐说张爱玲近视,却不戴眼镜。工人说,张爱玲小姐有胃病,她不在我们家里吃饭,她自己出去买面包,留到第二天变硬了再吃,帮助消化。” 张漪

调侃父亲没有看懂《小团圆》

在父亲、母亲先后去世后,宋以朗在整理遗物时,陷入了到了艰难的三重选择中,《小团圆》是销毁,还是出版,抑或搁置?严谨的宋以朗将这三个选择放在眼前比较分析了很久,前两者的结局都会是“挨骂”,而搁置是唯一不挨骂的方法。可是这也是最先被宋以朗否定掉的选择。

宋以朗知道,《小团圆》这么多年“雪藏”于柜子里,其实跟当年父亲宋淇的一段

读后感有很大的关系。1976年三四月份,宋淇给张爱玲写了一封“劝”她暂缓出版的信,信中宋淇建议张爱玲大改,删掉前二章,将主人公的身份进行改变等。当天,宋以朗也首度公开了张爱玲于1977年4月就此写给宋淇的详实回信,宋以朗也大方地表示,张爱玲从来没有承认《小团圆》写得不好,对于宋淇说的第一第二,张爱玲是觉得他没有看懂(笑)!

谁译英文《易经》要进行“PK”

《小团圆》出炉后,海内外读者震动不已,然而宋以朗显然还要不断地将“震惊”继续下去,当天,他公布了一项让所有“张迷”都感到异常兴奋的出版计划。“2009年,会出版《张爱玲语录》增订版;2010年《The Fall of Thepagoda 雷峰塔》中英文版,《The Book of Change 易经》中英文版;2011年,会出版张爱玲、宋淇、邝文美来往的书信,收录有600多封;2011年,还有一篇张爱玲的3万字游记《异乡记》,是张在1946

年,1947年从上海去温州时写就的文字。” 目前,宋以朗已经排出了它们上市的时间表,不过,谁来翻译成中文呢?这可是一个大难题,对此,宋以朗露出顽皮的笑容:“是不可能只做英文的,如果我们不出中文的,其他的人也会做翻译。什么人去翻译呢?有两个问题,一是是否根据原文,二是写出来像不像张爱玲写的。据我所知,我们在谁来翻译的问题上,将运用中国特色的方法,找几个人来PK。”

你知道高血压、糖尿病的发病原因吗

千年中医有了高科技中医检测仪

国际中医研究院郑州亚健康调理中心是以中医检查、中医调理高血压、糖尿病、心脑血管等疾病的专业调理机构。独家引进的世界首台高科技“中医检测仪”,运用中医理论和高科技技术相结合,对糖尿病、高血压、心脑血管病及并发症做出准确的判断,并给出准确的结果。被患者誉为“中医CT”。同时有专业的中医调理师给出调理建议,使疾病得到真正的遏止,使患者逐步得到康复。

高血压、糖尿病免费治疗

构建和谐社区,倡导全民健康生活方式,由身心康发起的“中华健康生活方式社区行”活动,在郑州地区全面启动,为使广大糖尿病、高血压患者能够得到科学、系统的治疗,减少并发症的发生发展,现紧急寻找500名糖尿病、高血压患者进行免费治疗。采用高科技中医检测仪对高血压、糖尿病、肾病等慢性疾病的病因进行全面检查,检查费仅收58元(原价128元),公益赠送,名额有限,赠完为止。报名时间4月17—4月30日。

预约热线:66662208 65175972

弘扬中医,走向世界

身心康国际中医研究院在中国、澳大利亚、新加坡三个国家的身心康国际中医院研究院及其所属的近百家身心康亚健康调理中心组成了以“弘扬中医,传播健康”为宗旨的身心康国际大家庭。创新中医、发展中医,为现代人服务。在这里您能体验到现代化的中医体验,知道自己属于哪一种体质、生活饮食起居应该注意哪些方面;还能检测出您不舒服难受的原因是有哪个脏器的哪一种状态带来的,同时针对每个人的情况进行全球性的本食草疗,调理好身体,切断得病的路。

中医自古以来将疾病分为三种:

- 一、“未病之病”有自己感觉不到的症状,例如:掉头发,脸色不好等;
 - 二、“欲病之病”有不舒服难受的症状,但到西医院检查不够疾病指标;
 - 三、“已病之病”有能够确诊的指标和症状。
- 以上三症状不管是哪一种病中医认为都是病,不舒服难受就是病,是小病。我们今天将“未病之病”、“欲病之病”翻译成“亚健康”。我们得到的大病、重病、难治

的病都是从小病开始的,都是从轻到重、由表及里,从亚健康逐步发展成疾病的。有病看病,有亚疾病症状就调理,切断得病的路,这已是全球医疗健康之路的发展趋势,也是解决看病难、看病贵的最好方法。

身心康独创4个世界第一

- 一、第一个提出“亚健康调理”,切断得病的路;
- 二、第一个实现中医体验“早发现、早治疗”;
- 三、第一个用亚健康检测仪报告潜在疾病倾向;
- 四、第一个中医调理高血压、糖尿病、心脑血管等慢性病!

到身心康的理由

- 一、中医体检“早发现、早治疗”
- 二、亚健康测评:报告您的潜在疾病倾向
- 三、预防控制高血压、糖尿病及并发症
- 四、疾病状态被控制住,真正达到治病去根的目的。

身心康中医调理方案

- 一、亚健康测评/定性、定量/测试评估;
- 二、亚健康本草食疗/身心康系列胶囊/调理剂;
- 三、日常饮食/运动方案/穴位按摩;
- 四、仪器检测+药食同源中药合理饮食+运动+穴位按摩=身心健康。

到身心康的结果

- 一、调理亚健康 切断得病的路;
 - 二、高血压、糖尿病及并发症得到中医调理后康复;
 - 三、查清您的体质,让生活有章可循,享受身心康安全有效的中医调理。
- 国际中医研究院创立的目的是解决现代人无法克服、无法解决的亚疾病的各种症状。它以弘扬中医、传播健康为宗旨,在继承传统中医养生、调理的基础上融入现代科技。目前已在全中国和澳大利亚、新加坡、英国等国家推广这套安全有效的中医调理方法。
- 我健康我快乐,别人健康,我更快乐! 带亲朋好友到身心康!

地址:郑州市黄河路与花园路交叉口向东50米路北福康医药超市二楼郑州身心康国际中医研究院

河南公安医院
HENANGONGANYIYUAN
豫医广 2008 第 0304073 号

人民健康卫士

百姓贴心医院

重点科室:骨科、耳鼻喉科、消化内科
电话:0371-66329999 地址:郑州市顺河路7号

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL
全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

24小时健康热线
0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口